
Одговор Бориса Тадића Марку Ђурићу: Лешинари ме називају лешинаром; СНС покушава да бесрамно зверско убиство претвори у још једну победу великог вође и изградњу култа личности
понедељак, 22 јануар 2018 20:48

Лидер Социјалдемократске странке Борис Тадић позвао је данас све грађанске
демократске опозиционе снаге у Србији да се уједине против "социјалне и политичке
пошасти која води Србију у ненормалност".

  

  

Реагујући на изјаву функционера Српске напредне странке Марка Ђурића који је
затражио од Тадића да се извини грађанима на Косову и Метохији за све оно што јесте и
није урадио у време док се под његовом влашћу "Србија крунила и тонула", Тадић је
оценио да напредњаци покушавају да бесрамно зверско убиство Оливера Ивановића
"претворе у још једну победу великог вође и изградњу култа личности посрамљујући
читаво српско друштво".

  

"Апелујем на све грађанске демократске опозиционе снаге у Србији да се уједине против
ове социјалне и политичке пошасти која води Србију у ненормалност. Против оних који
уместо да лече лудост, они је славе; који уместо да се боре против криминала, они краду
и отимају; уместо да смирују друштво, они га лажу и хушкају једне на друге; уместо да се
они извињавају, они траже извињења других. Ко год са овом влашћу сарађује више неће
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бити само одговоран, већ и крив за свако будуће политичко убиство, свако политичко
насиље, сваки лоповлук и наше национално унижавање и срамоћењe", написао је он.

  

Оценио је да је власт у Србији одговорна за "враћање времена политичких ликвидација,
простаклука, угрожавања живота неистомишљеника и језика мржње".

  

"Док Ђурић етикетира друге као лешинаре, његов вођа Вучић одлази на Косово да
поводом убиства Оливера Ивановића спроводи бесрамне представе у којима дели
грађанима овце и тракторе. Представе у којима користи брутално убиство претходно
сатанизованог и незаштићеног човека, да би на најпримитивнији начин подизао своју
популарност и градио култ личности месије, мислећи да са пар поклоњених оваца може
да избрише одговорност ове власти за враћање времена политичких ликвидација,
простаклука, угрожавања живота неистомишљеника и језика мржње. Баш као у филму
”Представа Хамлета у селу Мрдуша Доња”, Вучић својом представом напада здрав
разум српског народа", навео је Тадић у писаној изјави.

  

Лидер грађанске иницијативе СДП Оливер Ивановић убијен је у уторак у северном делу
Косовске Митровице.

  

(Бета)
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